

29 ОКТ 1970

г. Самарканд

Газета №

Мензелинские "Башмачки" Театр

СЕГОДНЯ В САМАРКАНДЕ НАЧИНАЕТ ГАСТРОЛИ МЕНЗЕЛИНСКИЙ ТАТАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ.

ТЕАТР впервые в Узбекистане. Его спектакли посмотрели зрители Ташкента, Андижана, Намангана, Ферганы.

В гастрольную афишу включены пьесы классической и советской татарской драматургии. Самаркандцы увидят спектакль «Душа человека» Ю. Аминова — о тружениках колхозов. Будням сельской школы посвящена другая работа — «Песнь продолжается» Х. Сафиной. Пьеса З. Ша-

гимуратова «Хаёт» расска-

зывает о бесправии татарской женщины в прошлом.

И, наконец, зрители увидят

первую татарскую музыкаль-

ную комедию Д. Файзи

«Башмачки».

В главных ролях ведущие артисты Татарстана —

заслуженная артистка

РСФСР Н. Зиганшина, народный артист ТАССР А. Фасхутдинов, заслуженные артисты ТАССР З. Зиганшин, Б. Валиева. Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств ТАССР М. Мустафин.

Гастроли театра в Узбекистане совпали со знаменательным событием в жизни коллектива. За большие

творческие успехи ему вручено на вечное хранение юбилейное знамя обкома КП Татарстана, Президиума Верховного Совета, Совета Министров ТАССР и областного Совета профсоюзов.

После гастролей в Самарканде театр покажет несколько спектаклей в Каттакургане и Пастдаргоме.

Р. ИШМЕТОВ.